قوانين مادة اساسيات المحاسبة الإدارية والتكاليف

المحاضرة الاوله

التكلفة الإجمالية والتكلفة المتوسطة
التكلفه الاجماليه:
هي إجمالي تكاليف مستوى معين من النشاط
التكلفه المتوسطه:
هو نصيب وحدة النشاط من إجمالي التكلفة.
متوسط التكلفة = إجمالي التكلفة / حجم النشاط
الاستهلاك السنوي للسيارة = تكلفة السيارة – قيمة الخردة ÷ العمر الافتراضي
المحاضرة الثانية
تكلفة أولية = مواد مباشرة + أجور مباشرة
تكلفة التحويل= تكاليف صناعية غير مباشرة + أجور مباشرة
المحاضرة الثالثة
سلوك التكاليف )دالة التكاليف( أو معادلة الموازنة المرنة
ص = أ + ب س
ص: تمثل إجمالي التكلفة
أ : تمثل التكلفة الثابتة
ب: تمثل متوسط التكلفة المتغيرة
س : تمثل حجم النشاط
متوسط التكلفة الثابتة =
أجمالي التكلفة الثابتة /عدد الوحدات المنتجة.
- متوسط التكلفة المتغيرة =
إجمالي التكاليف المتغيرة /حجم النشاط
المحاضرة الرابعة
مدري وش قوانينها

المحاضرة الخامسة
.1 طريقة الوارد أولاً صادر أولاً.
.2 طريقة الوارد أخيراً صادر أولاً
المحاضرة السادسة
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المحاضرة السابعة
الأجر عن عدد الساعات الفعلية بالمعدل العادي =عدد الساعات الفعلية x معدل الأجر العادي

علاوة الوقت الإضافي =ساعات الوقت الإضافي x علاوة الوقت الإضافي في الساعة

المحاضرة التاسعة
بمعدل التحميل التقديري من خلال المعادلة التالية:
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حساب التكاليف الإضافية المحملة

تكاليف إضافية محملة = معدل التحميل التقديري× حجم النشاط الفعلي

-3 يثبت ما حدث فعلاً من تكاليف إضافية في حساب يسمى حساب التكاليف الإضافية الفعلية ويجعل الحساب مدين.
-4 في نهاية الفترة المحاسبية يتم مقارنة التكاليف الإضافية المحملة بالتكاليف الإضافية الفعليةمع تحديد التكاليف الإضافية المحملة بأقل أو أكثر من اللازم )فروق التحميل(.

المحاضرة العاشرة
هنا مالقيت القوانين 

المحاضرة الحادي عشر

قوائم التكاليف المساعدة:
تكلفة المواد المباشرة المستخدمة في الإنتاج خلال الفترة = تكلفة المواد الخام المباشرة المشتراة خلال الفترة + تكلفة مخزون المواد المباشرة أول الفترة - تكلفة مخزون المواد المباشرة آخر الفترة



قوائم التكاليف الرئيسية:
1- قائمة التكاليف الصناعية خلال الفترة:
إجمالي التكاليف الصناعية خلال الفترة = تكلفة المواد المباشرة + تكلفة الأجور المباشرة + تكلفة صناعية غير مباشرة
ب- قائمة التكاليف للإنتاج التام:
تشمل هذه القائمة على كل التكاليف الصناعية المنفقة للحصول على الإنتاج التام.
التكاليف الصناعية للوحدات المنتجة خلال الفترة = إجمالي التكاليف الصناعية خلال الفترة + التكلفة الصناعية لمخزون الإنتاج تحت التشغيل أول الفترة - التكلفة الصناعية لمخزون الإنتاج تحت التشغيل آخر الفترة
ج- قائمة التكاليف للإنتاج المباع )قائمة تكلفة البضاعة المباعة
وهي القائمة التي يمكن من خلالها تحديد التكلفة الصناعية للإنتاج الذي تم بيعه.
التكاليف الصناعية للإنتاج المباع خلال الفترة = التكاليف الصناعية للإنتاج التام خلال الفترة + تكلفة مخزون الإنتاج التام أول الفترة – تكلفة مخزون الإنتاج التام آخر الفترة

المحاضرة الثانية عشر

كيفية إعداد قائمة الدخل:
مجمل الربح أو )الخسارة( = إيراد المبيعات – تكلفة البضاعة المباعة
صافى الربح أو الخسارة العادي )صافى ربح أو خسارة العمليات( =
مجمل الربح – التكاليف الإدارية والتسويقية المتعلقة بالفترة
صافى الربح )الخسارة( النهائي= صافى الربح أو الخسارة العادي + الإيرادات الأخرى المصروفات الأخرى –
 الإيرادات والمصروفات الأخرى هي تلك الإيرادات والمصروفات الناتجة عن مزاولة المنشأة لأنشطة فرعية
)ثانوية( خلاف النشاط العادي مثل إيراد اوراق مالية أو مصروفات بيع أوراق مالية.

المحاضرة الثالثة عشر
تحديد نقطة التعادل بالوحدات وبالقيمة:
أ- تحديد نقطة التعادل بالوحدات:
يتم تحديد كمية مبيعات التعادل بالوحدات باستخدام المعادلة التالية:
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عائد المساهمة للوحدة = سعر بيع الوحدة – التكلفة المتغيرة للوحدة
ويمكن كتابتها بصورة تفصيلية كم يلي :
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2- تحديد نقطة التعادل بالقيمة :
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حيث أن
سعر بيع الوحدة ÷ نسبة عائد المساهمة = عائد المساهمة للوحدة
ويمكن كتابتها بصورة تفصيلية كما يلي :
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أو بطريقة أخري مختصرة :

قيمة مبيعات التعادل =كمية مبيعات التعادل × سعر بيع الوحدة

المحاضرة الرابعة عشر

كمية هامش الأمان = كمية المبيعات الفعلية – كمية مبيعات التعادل
قيمة هامش الأمان = كمية هامش الأمان × سعر بيع الوحدة
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